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межДУнароДная выставКа «сварКа/wELDING 2018»
с 24 по 27 апреля 2018 г. в конгрессно-выста-
вочном центре «Экспофорум» санкт-петербурга 
при содействии немецкого сварочного общества 
(DVS) и Китайского машиностроительного об-
щества (CMES) прошла 19-я международная вы-
ставка «сварКа/wELDING 2018».

в работе выставки приняли участие более 
90 компаний из 10 стран (рФ, Беларусь, герма-
ния, Китай, италия, турция, чехия и др.) и их 
представительств.

на выставке были представлены образ-
цы сварочного оборудования и сварочных 
материалов.

в рамках выставки была проведена меж-
дународная научно-техническая конференция 
«актуальные проблемы повышения эффектив-
ности сварочного производства».

на конференции были заслушаны доклады, в 
том числе:

– заместителя генерального директора ниц 
«Курчатовский институт» — цнии Км «про-
метей» д-ра техн. наук ильина а. в. «о работах 
цнии Км «прометей» в области сварки»;

– управляющего директора ао «оДК-авиад-
вигатель» чл.-кор. ран иноземцева а. а. «ак-
туальные проблемы сварочной отрасли в сфере 
двигателестроения»;

– главного сварщика ниц «Курчатовский 
институт» — цнии Км «прометей» д-ра 
техн. наук горбача в. Д. «вопросы актуали-
зации фонда научно-технической документа-
ции по сварке и родственным технологиям в 
судостроении»;

– доктора К. Middeldorfa, SLV GSI (герма-
ния) «современные тенденции технологий со-

единения. значение сварочной технологии. чет-
вертая промышленная революция «индустрия 
4.0» для сварки и родственных технологий»;

– заведующего кафедрой «теория и техно-
логия сварки материалов» спб гпУ им. петра 
великого д-ра техн. наук паршина с. г. «при-
оритетные научные и технологические направ-
ления для цифрового сварочного производства».

Кроме того, пао «газпром» выступил орга-
низатором конференции «современные техно-
логии сварки, оборудование и материалы для 
строительства и ремонта магистральных и про-
мысловых трубопроводов».

на конференции с докладами выступили: 
главный сварщик пао «газпром» вышемир-
ский е. м., заместитель генерального директо-
ра наКс жабин а. н., технический директор 
наКс чупрак а. и., а также представители 
внии газ, мгтУ им. н. Э. Баумана, ргУ неф-
ти и газа им. и. м. губкина и ряда других пред-
приятий и организаций.

во время работы выставки также были про-
ведены следующие мероприятия:

– конкурс дипломных проектов студентов 
сварочных кафедр вузов;

–семинар-школа «новое в квалификации сва-
рочных процедур. промышленная революция – 
«индустрия 4.0»;

– мастер-класс и семинар «повышение ква-
лификации мастеров производственного обуче-
ния по сварке»;

– конференция «индустрия 4.0. инновацион-
ные решения по управлению сборочно-свароч-
ными процессами».

и. м. лившиц

запорізьКий промисловий ФорУм-2018
22 травня 2018 р. у виставковому центрі «Ко-
зак-палац» м. запоріжжя відбулося відкриття за-
порізького промислового форуму, який об’єднав 26 
міжнародну спеціалізовану виставку промислових 
рішень «машинобудування. металургія-2018», 
14 спеціалізовану виставку-конференцію ли-
варних технологій «литво», 11 спеціалізовану 
виставку-конференцію конструкційних матеріалів 
«Композити та склопластики» і конференцію та 
експозицію «зварювання-2018: виробництво та 
застосування». це один з найбільших в Україні 
промислових форумів, що презентує новинки в 

галузях металургії, ливарних технологій, маши-
нобудування, композиційних матеріалів, енерге-
тики, електротехніки, автоматизації, зварювання, 
IT-рішень, об’єднує серію науково-практичних 
конференцій, майстер-класів, практикумів, коопе-
ративних зустрічей.

Більш ніж 160 учасників запорізького про-
мислового форуму представили свої експозиції.

У вц «Козак-палац» свою продукцію та тех-
нології презентували як великі підприємства, 
так і малий та середній бізнес. У їх числі — ме-
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робочий момент конференції

талургійний комбінат «запоріжсталь», акціонерне 
товариство «мотор січ», компанії «триада-свар-
ка», «електротехмаш», тм «аваттом», «іт-спла-
ви», «лідер-електрик», «рол гранд», «тв-сплав», 
«югсталь», «тата» та багато інших. поряд з 
запоріжцями демонстрували свої стенди пред-
ставники інших областей України та зарубіж-
ні партнери з ізраїлю, італії, німеччини, поль-
щі, туреччини, чехії, Швейцарії, Швеції. Було 
представлено машини, механізми та технологіч-
не обладнання, інструменти та оснащення, кон-
трольно-вимірювальні прилади, електротехніка, 
гідравліка, верстати, технології зварювання.

відкрила запорізький промисловий фо-
рум-2018 всеукраїнська конференція «зварюван-
ня-2018»: виробництво та застосування». захід 
організовано за підтримки запорізької облдер-
жадміністрації, запорізької торгово-промис-
лової палати, запорізького національного тех-
нічного університету. метою конференції була 
консолідація дій освіти, науки, бізнесу та про-
мисловості щодо впровадження інноваційних 
зварювальних технологій та покращення стану 
зварювального виробництва. У конференції взя-
ли участь понад 100 представників провідних 
промислових підприємств, бізнесу, наукових та 
навчальних організацій, відбулись презентації 
наукових досягнень українських та зарубіжних 
технічних рішень, втілених на сучасних під-
приємствах, їх демонстрація на виставці; фор-
мування «портфелю замовлень» кадрів для на-
вчальних закладів регіону, інноваційний формат 
за участі провідних експертів та аналітиків в га-
лузі зварювання. такий формат дозволив вирі-
шити основні проблеми взаємозв’язку промис-
ловості, бізнесу, освіти та науки; сформувати 
напрямки вирішення цих питань та зазначити 
вектори подальшого розвитку інженерії зварю-
вання в запорізькому регіоні.

Другий день конференції пройшов на базі за-
порізького індустріально-політехнічного учи-
лища № 23. гості відвідали навчальні кабінети, 
майстерні, де навчаються майбутні зварюваль-
ники, ознайомились з перспективами подальшої 
діяльності закладу, підвели підсумки конферен-
ції. цей захід дозволив сформулювати логічну 
послідовність формування компетенції зварю-
вальника завдяки залученню молодих фахів-
ців усіх рівнів: робочі спеціальності, молодші 
спеціалісти, студенти, бакалаври, магістри, ас-
піранти та докторанти.

«запорізький промисловий форум-2018 
презентував унікальну перспективу розвитку 
як запорізького краю, так і всієї держави», — 
відмітив виконавчий директор запорізького об-
ласного об’єднання промисловців та підприєм-
ців «потенціал» валерій Крайній. «гордість, 
— сказав він, — переповнює мене за нас, за-
порізький край, і за ту велику роботу, яку ор-
ганізатори форуму зробили сьогодні. ці три дні, 
протягом яких проходив запорізький промис-
ловий форум-2018, будуть унікальними не тіль-
ки для запорізької області, а й для всієї Украї-
ни, для зарубіжних партнерів, які приїхали до 
нас на цей захід. Є абсолютно позитивні кроки, 
які торкаються розвитку науки, техніки, нової 
технології на навчально-технічних конферен-
ціях, які будуть працювати в ці дні, я думаю, ми 
знайдемо партнерів, які зроблять все, щоб за-
порізький край, унікальній промисловий та ін-
дустріальний край, мав розвиток, мав нові тех-
нології і мав прекрасне майбутнє. Дякую вам за 
те, що ви з нами!»

при підведенні підсумків було прийнято рі-
шення про організацію та проведення конфе-
ренції такого формату на постійній основі.

пост-реліз

Фрагмент роботи форуму


